
日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

・右の図のような長さの、３本のリボンがあります。

青のリボンの長さをもとにすると、

赤のリボンと黄色のリボンの長さは、

それぞれ何倍ですか。

① 赤のリボン

式：

答え：

② 黄色のリボン

式：

答え：

長さ(m)

赤

青

黄色

３

４

１

６

９

８



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

３

４

・右の図のような長さの、３本のリボンがあります。

青のリボンの長さをもとにすると、

赤のリボンと黄色のリボンの長さは、

それぞれ何倍ですか。

① 赤のリボン

式： ÷ ＝
１

６

６

１

３

４
×

＝

４×１

３×６
３

２

＝
９

２ 答え：

9

2 倍

９

８

② 黄色のリボン

式： ÷ ＝
１

６

６

１

９

８
×

＝

８×１

９×６
３

４

＝
27

４ 答え：

27

４ 倍

長さ(m)

赤

青

黄色

３

４

１

６

９

８

(     )
3
4

6 (     )
3
4

6

(     )
1
2

4 (     )
1
2

4
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